KYPCOBAs PABOTA



KYPCOBASA PABOTA

1. Pa3zpaboTka 00y4aromux TeCTOB
1m0 TOX ¥ 110 HEOPraHNYECKOU XUMHUHU.

2. BBo4 TE€CTOBBIX 3aJaHUU B CUCTEMY
aJIAIITUBHOTO KOMITBIOTEPHOTO
TECTUPOBAHHUSL.



TEOPETUYECKHUE
OCHOBbI XUMHUHU

1. Ctpoenue BemecTsa - 7 TECTOB.
2. CTpoeHrE€ MOJICKYN 1 XUMHAYECKas CBA3b - / TECTOB.

3. DJIIEMEHThI XUMAYECKOW TEPMOJMHAMUKH - 6 TECTOB.
4. PacTBOpHI - 5 TECTOB

UTOI'O: 25 TecToB



HEOPITAHNUYECKAXN XUMUW A

1. IIlenouHbIE METAIIIBI 9. Cepa

2. DnemenTsl noarpynmsl oepumins 10. Bomopos, ranoreHsl

3. bop u amomMuHUM 11.IToarpymnma xpoma

4. Yrinepon ¥ KpeMHUM 12. IToarpynmna mapraHia

5. O110BO U CBHHEI] 13. Fe, Co, Ni

6. A30T 14. Cu, Ag, Au

7. Dochop 15. Zn, Cd, Hg

8. Kucinopon 16. JlanTanoOU kI,
AKTUHOMABLLI

UTOI'O: 16.



HPEJJIOKEHUAA

8 4E€I0BEK BHIOMPAIOT HEOPTAHUYECKY IO
XAMHIO (110 2 T€CTa Ha KaXK0T0).

12 gemoBek BeiOMparoT TOX (mo 2 Tecra Ha
KaXJ10T0) .

1 TecT OCTAaETCI HEUCTPABICHHBIM.

Kaxap1ii TOTOBUT ast-(halil C 3aJaHUSIMU 10
CBOEH TEMAaTHUKE 4-X TUMNOB (OTKPBITHIE,
3aKPBIThIC, HA COOTBETCTBUE U HA
IOCJIEAOBATECIBHOCTD). YHCIIO 3aMaHui
Ka)XKI0ro TUMma 3-5



3JAKPBITBIE TECTOBDIE 3A/IAHUA

6. IIpOYKTbI XHMHYECKOH PeaKi[HH:

tO
Cu+ H2S04(KOHLI.) —>
r CuQ O Cu(OH)2 r CuSO,
r CuS r S0, ™ SO,
r O, r H, r H,O

7. IIpOyKThl XHMHYECKOH PeaKiHH

Zn+KOH — '

CIUTARIIE HHE

r znO | Zn(OH), [~ K,ZnO, [ K,[Zn(OH),]
OK,0 [OH, O O, O H,0

8. IIpH 1o0aBIeHHH BOJHOTO pacTEopa KapGoHaTa HaTPHA K BOAHOMY PacTBOPY XITOPH/a LIHHKA B
0CaJ0K BbITaaeT

I OKCHJ LEHHKA

I THAPOKCHJ LIHHKA

" xkapOoHaT LIHHKA

™ rHApoKap0OHAT IHHKA

" OCHOBHBIH KapOOHAT IIHHKA
™ OCHOBHBIH XITOPHJ LIHHKA



OTKPLITBIE TECTOBDIE 3A/IAHUASA

8. ApoMaTH4YeCKHH YIJIEROJ0POo] coAepHT 74,0 Mac.% ymepoaa. OnpeJenHTe XHMHY €CKYIO
{opMyIIy 3TOT0 YIJIEROAOPO/A.

Beeaute HazpaHHe Yriaeeogopoaa.

R T ——— npasunLHLiioTEET |

10. Maccorasi A0 ( B %0) NIpeAeTbHOH 0JJHOOCHOBHOH KapOOHOBOH KHCIIOThI B €€ CMECH ¢

deHONIOM (3a7aHHe 9)
OTpeT BBEJHTE LITbIM YHCIIOM

| (A——— npaeunbHbloTEET |

8. ApoMaTH4YeCKHH YIJIeBOJ0POJ coAep:HT 74,0 Mac.% yiepoaa. OnpejeHTe XHMHY eCKYIO
topMyITy 3TOTO YIJIEROJOPOJA.

BeeauTe HazpaHHe YIiaeeogopoaa.

nposunsruiioteer |

e A Py e

10. Maccopasi foi ( B %) npeaeTbHOH 0JHOOCHOBHOH KapGOHOBOH KHCIIOTHI B €€ CMECH ¢

deHOIOM (331aHHE 9)
OTBeT PBEHTE LIETTbIM YHCIIOM

I | npaBWnkHLI 0TBET




JAJAHUE HA COOTBETCTBUE

9. YCTaHOBHTb COOTBETCTBHE MEXTY TPHBHATHHBIMH Ha3BaHHSIMH CO€JHHEHHH KpeMHHS H HX
XHMHYeCKHMH (opMyIaMH

XHMHUYECKAA
HA3SBAHHE OOPMVIIA

NaZO-CaO-(SSiO2

SlO2

SiH,

Hl |E = .

SiC

9. YCTaHOBHTb COOTBETCTBHE MEXTY TPHBHATHHBIMH Ha3BaHHSIMH CO€JHHEHHH KPeMHHS H HX
XHMHYeCKHMH (opMyIIaMH

XHMHUYECKAA
HA3SBAHHE ®OPMVIJIA

NaZO-CaO-6SiO2

|Ol5|=|-u-|oe CTEKND

Keapu SIH,
—|KapBopyHa

CunaH SiC
—{XpycTant

«PacTeopuMoe CTEKNO»




SJAJAHUE HA ITIOCJUIEJOBATEJIBHOCTD

6. YCTaHOBHTE IMTOCIIEORATEIbHOCTh YBCIIHY €CHIHA XHMHYeCKOH aKTHBHOCTH MeTaUIOR

Mg

B

1.
2.
3.
4.

Q =

a

BeeauTe Mocine0BaTeIbHO ¥Ka3dHHBIC B 33JaHHH HOMEpPa METAIUIOB 0e3 PasaAaHTCIIbHBIX

3HAKOB.
[ iememmonanom npaBunEHL oTBET |

6. YCTAaHOBHTE IMOCIIEA0BATEThHOCTh YBQITHY CHIS XHMHYeCKOH aKTHEHOCTH MeTaIlIoB

Mg

&

1.
Zs
3.
4.

Q W

a

BeeaHTe MoCeA0RaTeIbHO ¥Ka3dHHbIC B 33/JaHHH HOMEPa MCETAIUIOB 0es PasaAaHTEIbHbIX

3HAKOB:
2143 e . NpaBUnbHLId OTEET




OCHOBHBIE DJIEMEHTHBI HABJIOHOB
CTPOKA OTBETOB 3aKPbITHIX 3aJaHUM

1f(!'Fl1.f11.checked&&!Fl1.£f12.checked&&!Fl1.£13.¢ch
ecked&&!Fl.£f14.checked&&!Fl1.£15.checked&&F1.£16
.checked) {answers ++;} else {ansCounter

++; checkErr=checkErr+1+", ";}

1f(!'F2.f21.checked&&!F2.£22.checked&&F2.£23.che
cked&&!'F2.£24 .checked&&!'F2.£25.checked&&!F2.£26
.checked) {answers ++;} else {ansCounter
++;checkErr=checkErr+2+", ";}



OCHOBHBIE DJIEMEHTbBI HIABJIOHOB
CTPOKA OTBETOB 3aKPBITHIX 3aIAHUH

1f(F10.T10.value.toUpperCase () == "“"CTUPOJI")
{answers ++;} else {ansCounter
++;checkErr=checkErr+10+", ";}

function checkAnswerlO (form) {1f
(form.T10.value == "")

alert ("lloxanymucrTa, BBegmurTe orTBeT!")

else document.getElementById('fieldl0') .value
= "crupon"}



3AKPBLITOE 3A/IAHUE

<FORM name=F1>

<P>1. CTPYKTYPHEIM M30MEPOM MpOoIeHa aBjgeTca</P>

<OL>

<input type="checkbox" name="f1l1l" id="valuell">
for="valuell">6yTrau</label><br>

<input type="checkbox" name="f1l2" id="valuel2">
for="valuel2">6yreu</label><br>

<input type="checkbox" name="f13" id="valuel3">
for="valuel3">0yruu</label><br>

<input type="checkbox" name="f14" id="valueld">
for="valueld">nponau</label><br>

<input type="checkbox" name="f1l5" id="valuelb">
for="valuel5">nponmuu</label><br>

<input type="checkbox" name="fl6" id="valuelb6">
for="valuel6">uuknonponau</label></0L>

</FORM>

<label

<label

<label

<label

<label

<label



OTKPLITOE 3AJJAHUE

<FORM name=F10>

<P>10. UmCJIO M3OMEPHEIX OPIaHMUECKUX COeIUHEHUN,
XYMMUeckad QopMyJia KOTOPBIX
C<sub>3</sub>H<sub>8</sub>0 </P>

<P>OTBeT BBEeIMUTE UUCJIOM.</P>

<INPUT name="T10" type="text" size="20"
1d="fieldl10">

<span class="stylel?9

SEY L2060 > . i it e e e e e e ettt e </span>
<input type = "button" name = "ButlO" value =

"mpaBuabHEM oTBeT" onClick
="checkAnswerlO (this.form) ">

</OL></FORM>



OLEHKA PABOTDbI

CorrectValues=Math.round ( (N—-ans
Counter) *100/N) ;

1f (CorrectValues>=0)
1f (CorrectValues>49) Ocenka=3;
1f (CorrectValues>09)

( )

Ocenka=2;

Ocenka=4;

1f (CorrectValues>84) Ocenka=5;



JAJJAHUE HA COOTBETCTBUE

<FORM name=F9>
<P> 9. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXIY HalzBaHUAMM U GOpMyJilaMy BeUECTB
<OL>
<table width="400" border="1" cellpadding="1" cellspacing="0">
<tr valign="bottom">
<td width="200" height=35 align="center"><p>HA3BAHUAL/p></TD>
<td><p>®OPMVIJIHL/p></TD> </TR>
<tr valign="bottom">
<td height=35 align="center"><p><SELECT name="S2" size="1">
<OPTION selected></OPTION>
<OPTION>XyiopHasa u3BecTb</OPTION>
<OPTION>M3BecTHAK</OPTION>
<OPTION>T'unc</OPTION>
<OPTION>TameHas u3BecTb</OPTION>
<OPTION>HerameHasa uaBecTb</OPTION>
</SELECT>
</p></TD>
<td><p> Ca (OH) <sub>2</sub></p></TD>
</TR>



3AJTJAHUE HA
MNOCJEIOBATEJABHOCTD

CTpoOKa OTBETOB

1f(F6.T6.value.toUpperCase () == "2143") {answers ++;}
else {ansCounter ++;checkErr=checkErr+6+", ";}

33H&HHC <FORM name=Fb6>

<P> 6. YCTaHOBUTE IIOCJEIOBATEJIbLHOCTL YBEJIMUESHUSI
XVIMUUECKOM aKTMBHOCTM MeTaJlJioB</P> <OL>

<strong>1.</strong> Mg<br>
<strong>2.</strong> Al<br>
<strong>3.</strong> K<br>
<strong>4.</strong> Ca<br><br>

BeenguTe MocJyiefoBaTEeJIbHO YKAa3aHHEIE B 3alaHUM HOMepa
MEeTAaJIJIOB 0es3 pasmesyIMTEeJIbHEIX BHaKOB:<br>

<INPUT name="T6" type="text" size="20" 1d="fieldo6">
<span Class="stylel > . . ..ttt e e e e e </span>

<input type = "button" name = "But6" value = "npaBWUIIbLHEU
oreeT" onClick ="checkAnswer6 (this.form)"> </0L></FORM>



